

“河南经济年度人物”榜揭晓

郑州国际陆港开发建设有限公司获特别贡献奖

本报讯(记者 卢文军)1月21日晚,第六届(2015)“河南经济年度人物”评选颁奖典礼在郑州举行。其中,郑州国际陆港开发建设有限公司获得2015河南经济年度人物特别贡献奖。评选活动由中共河南省委农村工作办公室、省工商联、省发改委、省工信委、省科技厅、省新闻出版广电局、省金融办、省国税局、省地税局、省社科院等主办。活动共评选出了2015“河南经

济年度人物”10位、“河南经济年度人物”新锐奖1位、“河南经济年度人物”创新奖1位。其中十位“河南经济年度人物”分别是:许继集团有限公司董事长李建设;中核工程装备集团有限公司董事长李建设;河南广安生物科技股份有限公司董事长高天增;河南羚锐制药股份有限公司总经理熊伟;中国农业发展银行河南省分行行长赵富洲;中原银行股份有限公司董事长梁荣

兴;郑州高新区管委会经济发展局副局长张崔威;河南省中小企业担保集团股份有限公司董事长陈金玉;河南省矿山起重机械有限公司董事长崔培军;河南汉威电子股份有限公司董事长任红军;获得创新奖的是河南省远程医学中心主任赵杰;获得新锐奖的是河南锐之旗信息技术有限公司董事长李少杰;获得特别贡献奖的是郑州国际陆港开发建设有限公司。

多个畅通郑州工程即将投用

- ◆26日,农业路高架南阳路以东段通车
- ◆月底前,中州大道与郑新快速路立交工程等将投用
- ◆春节前,京广快速路北延高架通车

市领导调研畅通工程

要求完善细节保质完成收尾工程

本报讯(记者 黄永东)昨日,记者在市城乡规划建设管理工作新闻通气会上获悉,包括农业路高架南阳路以东段工程、京广快速路北延高架、中州大道—郑新快速路立交等畅通工程将陆续投入使用。

农业路高架南阳路以东段26日通车

当天开通6条匝道 春节前再开通4条

农业路高架南阳路以东段通车时间确定:26日(下周二)10时。届时,市民可从南阳路、丰庆路附近上高架直达郑东新区。

这次通车路段为南阳路以东主线桥,西起南阳路,东至中州大道东侧的金源东街,这一段高架共有上下桥匝道18条。26日通车当天将开通6条匝道。具体为:南阳路口南侧向西的上桥匝道、南阳路口北侧向东的下桥匝道、丰庆路口南侧向西的上桥匝道、丰庆路口北侧向东的下桥匝道、花园路口北侧向东的下桥匝道、东明路口南侧向西的上桥匝道。此外,春节前有望再开通4条,具体为:文化路口西侧向西下桥匝道、文化路口西侧向东上桥匝道、花园路口东侧向西上桥匝道、花园路口西侧向西下桥匝道。

中州大道—郑新快速路立交主体完工

已经具备通车条件 仅剩部分面层沥青摊铺

中州大道—郑新快速路立交工程主体完工,已经具备通车条件。现仅剩部分面层沥青未摊铺,一旦放行,机动车即可上桥。

该立交工程位于市区南部中州大道、郑新路和向阳路的交叉口,是郑新快速通道与中州大道连接的重要节点。3个路口交会形成6路交叉,交通组织十分复杂,需要解决30多个机动车出口转向问题,堪称“郑州南部最复杂的立交”。

这座立交由郑新快速路南北主线、中州大道东西主线及四条匝道组成,其中郑新主线在前年5月份实现通车。目前,主桥梁和4条匝道桥以及地面道路主体已具备通车条件。

施工方现场负责人介绍,下一步将进行道路附属工程的施工,同时实施地面绿化,预计整座立交桥非机动车道、人行道以及花坛等工程今年6月底可全部完成。这座立交桥桥面和地面道路正式通车后,可解决原十八里河宇通转盘周边长期拥堵的问题,实现中州大道、新郑路、宇通路、向阳路等多条道路的互联互通。

春节前京广快速路北延高架通车

与连霍高速互通 惠济收费站扩至7进9出

京广快速路北延高架工程春节前将通车,市民届时开车可从北三环向北走高架一路直到惠济区天河路。与之相连的连霍高速惠济收费站也扩容至“7进9出”16条车道,并可在四个方向实现互通。

京广快速路二期北延工程,南起北三环京广快速路高架桥,向北依次经京广铁路、宏达路、贾鲁河、新龙路,跨越连霍高速后,与天河路相交,于石苏路口北侧落地,高架桥宽25.5米,双向6车道,分别在全路北侧、宏达路北侧等设置上下匝道。这一段地面道路已于去年9月份实现通车,高架路近期实现了主桥合龙,春节前将实现全线高架通车。按照设计时速,高架通车后,人们从京广路南三环出发,到达连霍高速惠济收费站仅需半个小时。与此同时,高架开通后,可实现京广路高架与北三环高架东、南、北3个方向互通,将大大缓解两条主干道交汇处的地面交通压力。

此外,配合京广快速路北延工程的连霍高速惠济站改扩建施工也有望春节前完工。按规划,京广快速路二期北延工程将与连霍高速惠济收费站无缝衔接,实现互通,市民经京广快速路都可直接抵达连霍高速惠济收费站。同时,从收费站下高速以后,车辆也可通过高架桥进行南北向快速通行,方便快捷。

本报讯(记者 孙娟)昨日上午,市委副书记、市长马懿带领相关部门负责人,冒雪深入部分重点交通项目施工现场,调研畅通郑州工程建设。

副市长张俊峰、市政府秘书长袁三军陪同调研。

马懿一行首先来到农业路高架工程二层施工现场,认真听取工程进展汇报,详细察看高架桥上的路灯安装、降噪设施、路面铺设情况,随后乘车沿农业路南阳路至农业路金源东街实地察看工程收尾情况,并详细了解工程完工后对省城交通的改善作用。

农业路快速通道工程是畅通郑州工程的重中之重。南阳路以东段共设计上下桥匝道18条(不含中州大道立交),春节前预计开通10条,其中1月26日拟开通匝道共有6条,其余匝道正在

加紧施工中。

随后,马懿前往中州大道跨陇海铁路转体工程现场,向技术人员详细询问了转体工程的难度、安全、工程后续进展等问题,并向冒雪坚守在施工一线的工作人员表示衷心感谢。11时12分,中州大道跨陇海铁路立交工程徐徐转体到位,历时72分钟,转体87.3°,完成了中州大道建设中施工技术最难的阶段。

马懿一行还先后察看了中州大道与郑新快速通道互通式立交工程、大学南路与西南绕城高速互通式立交工程、大学路南延工程等情况。每到一处,马懿都详细询问工程何时投入使用,并认真听取三个工程收尾情况、配套设施建设情况。本月底前,中州大道与郑新快速通道互通式立交工程、大学南路与西南绕城高速互通式立交工程、

大学路南延工程都将陆续投入使用。

马懿对畅通郑州工程建设工作给予充分肯定。他要求,切实做好工程的收尾和配套工作,把工程相关配套设施做精做细,精益求精,坚持打造质量过硬的精品工程,确保各项基本功能的完备,为畅通郑州提供有力保障;要立足实际,认真研究项目通车后的周边路况,做好交通组织研究,及时向社会公布,切实提高道路通行能力,使畅通郑州工程在实际使用中发挥最大作用。

马懿指出,畅通郑州工程是重大的民生工程,对缓解省城交通压力具有重要作用,相关部门要全力做好工程收尾工作,圆满完成年度既定目标和任务,为改善市区交通拥堵状况,加快构建便捷、通畅、快速的城市交通路网,提升省会城市形象作出积极贡献。

昨日,中州大道跨陇海铁路两幅12300吨高架桥箱梁同步旋转87.3°

这一个转体静悄悄

本报记者 黄永东 文 宋晔 图



两幅高架桥箱梁转体



箱梁同步转体中



跨越陇海铁路转体到位

昨日上午,一项将载入郑州市政工程史的桥梁转体施工在该处顺利完成。两幅12300吨重的高架桥箱梁用时72分钟同步旋转87.3°,成功跨越陇海铁路,未来该处中州大道将由8车道扩容至20个车道。

昨日,天空中飘起雪花,转体于10时开始,在各方人员的精心操控下,至11时12分,悄无声息中桥梁顺利转体到位,共用时72分钟。这次转体工程,以其双幅同步转体重量24600吨、旋转跨径70米、转体角度87.3°的规模,超越之前的我市解放路跨铁路立交转体,位列河南省第一。

工程采用了箱梁转体的形式完成上跨桥梁合龙,即把桥体箱梁先在铁路一侧建好,再旋转到铁路上方完成对接。未来这两段桥体将成为中州大道上跨陇海铁路高架的一部分。几年前,我市解放路通往医学院方向的立交施工就采用了相同的建设方式。

据了解,由于陇海铁路是东西向铁路大动脉,平均每两三分种就有一辆列车经过,采用桥梁转体施工的好处是:大部分工作都可以在铁路线旁完成,不影响铁路通行,只在转体时一个多小时内,会进行铁路断行。为了这次转体,昨日陇

海铁路上所有列车在100分钟内暂时中断通行。

此次实施转体的两幅桥梁,整体成“T”字形,单高达12300吨。转体要通过12米高桥墩下方的大绞盘完成,它类似于一个大轴承,通过钢绳与一边的千斤顶相连,通过千斤顶拉动桥墩缓慢旋转,从而实现整个桥梁转动。

中州大道上跨陇海铁路桥梁转体成功意义重大。贯穿郑州南北的中州大道过去在陇海铁路处是最窄的“咽喉”,只有下穿铁路的双向8车道。此次两幅转体桥梁未来通车后,将在铁路上空增加双向12条车道,使中州大道最窄“咽喉”扩容至20车道。这两幅桥梁未来北接中州大道陇海路互通式立交的南侧主线桥,南顺延到中州大道南段高架桥。通车后,市民从陇海高架上无论是向西向南还是向东向南,都能顺利通过这个“咽喉”,快捷前往机场大道南段中州大道南端。

由于两幅桥梁南北两边的衔接部位工程都要等转体到位后才能进行,因此,昨日转体成功不代表桥梁能够立即通车。项目部负责人表示,预计到今年5月底6月初,这一段转体高架桥将实现南北向通行。

市委办公厅、市政府办公厅紧急通知

今日12:00前完成清雪

本报讯(记者 孙娟)昨日,我市迎来了一轮降雪过程,市委办公厅、市政府办公厅下发《关于清除市区冰雪的紧急通知》,要求各单位高标准、高质量全面完成城区的清雪冰雪工作,清雪要达到“三净、四无、三不、一禁止”要求,务必在今天12:00前彻底完成冰雪清理清运工作。

《通知》要求,各管委会、各区政府迅速组织辖区内各办事处、企事业单位、环卫工人和沿街商户,加大清雪力度,各路段要细分任务到单位。同时,市政府对各单位清雪工作责任进行了分解。区政府(管委会)负责组织使用专业除雪机械,清除主干道和小街巷积雪;沿街地段自围挡、建筑物等至人行道侧的冰雪,支路、背街小巷延伸至道路中心线的冰雪,沿街单位负责清除,其他路段由街道办事处组织清

除有明确产权单位的,由产权单位清除;实行物业管理的,由物业管理单位清除;未实行物业管理的,由社区居委会(村委会)组织清除。

《通知》要求,清雪要达到“三净、四无、三不、一禁止”要求。即路面净、便道净、路牙净;无遗漏、无结冰、无超时堆放积雪、无垃圾物覆盖;不得在车行道、人行道上堆雪、摊雪、撒雪;不得在公交车站、街心花坛、绿化带、树池内和垃圾箱周围堆放、倾倒冰雪;不得在冰雪堆上倾倒垃圾、污物、污水等废弃物;不得擅自移动、损坏道路交通设施和其他公用设施;禁止向雨水、污水检查井倾倒积雪。

根据要求,各相关责任单位务必在今日12:00前彻底完成冰雪的清理清运工作。市委督查室、市政府督查室将组织对全市清雪冰雪情况进行督导检查考核。



昨日,雪花降临我市,纷纷扬扬的雪花,为市区披上一层银。图为市民在雪中骑车穿行市区。 本报记者 丁友明 摄

年货购物节27日开幕

展品种类多 有空来逛逛

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从“第六届全国年货购物节暨郑州精品年货博览会”新闻发布会获悉,本届年博会定于2016年1月27日至2月4日在郑州国际会展中心举行,展期共9天,参展商品种类达上万余种。

据了解,本届年博会由中国商业联合会、省商务厅、省民委、省贸促会主办,河南美格会展服务有限公司承办,郑州国际公共关系协会、大韩贸易投资振兴公社等多机构协办。

2016年年博会开启的跨境“E贸易”展会模式将成为最大亮点。届时,线上线下相结合,可让老百姓方便快捷地“买全球”,此外,展会还设立了台湾特色商品展和韩国精品展区,展销台湾原生态名贵水果、特色美食以及集中展销韩国原装进口化妆品、日用品、时尚工艺品和服装。

不仅有“洋品牌”,还有“土特产”。本届年博会除设立具有民族特色的“清真食品用品一条街”外,还将设立河南名优土特产商品展区,如铁棍山药、信阳毛尖等本土特色产品将集中展示。除了“吃”还有“玩”,今年年博会专门开辟了“非物质文化遗产传承专区”,邀请我省部分“非物质文化遗产传承人”到年博会现场表演绝技。

抓住冬春有利时机 掀起水利建设高潮

本报讯(记者 赵文静)昨日,市委、市政府召开全市冬春农田水利建设现场观摩推进会,市委副书记、市委秘书长胡荻,副市长杨福平出席会议。会议通报了全市冬春农田水利建设进度,就工作进行了安排部署。

会上,与会人员先后来到新密市、新郑市和中牟县,实地观摩了引水入密工程、新密市黄河治理项目、新郑市城关乡农田水利现代化示范乡镇建设项目、中牟县水质检测中心、鹭鸣湖生态水系、贾鲁河生态治理工程等冬春农田水利建设重点项目。

按照2015—2016年度冬春农田水利建设目标,我市冬春计划投入资金37.83亿元,新增和改善灌溉面积30.1294万亩,新增旱涝保收面积4.455万亩,新增节水灌溉面积19.6531万亩,解决16.1384万农村居民和农村学校师生饮水问题,完成8个中央支持的农村饮水安全工程区域水质监测中心建设任务,治理水土流失面积43.34平方公里。

胡荻说,随着经济社会发展进入新常态,水利在农业、工业、生态、民生等经济社会各个领域的地位和作用更加凸显,做好“水利”这个文章越来越重要。各级各部门要抓住冬春有利时机,掀起水利建设新高潮。全市上下要把这项工作摆上更加突出的位置,进一步强化组织领导,创新体制机制,加强协调配合,推动我市农田水利建设持续深入开展,为夺取今年农业丰收、实现“十三五”经济社会发展良好开局奠定坚实基础。

市人大常委会机关 召开廉政谈话会

本报讯(记者 李娜)昨日,市人大常委会机关召开廉政谈话会。市人大常委会主任白红战,副主任周长松、赵明恩、赵武安、王广灿、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松参加会议。

会议传达学习贯彻了十八届中央纪委六次全会精神,全市领导干部廉政谈话会精神,并安排部署了市人大常委会机关干部在双节期间和今后的廉政建设工作。

白红战说,市人大常委会机关全体干部要认真认清形势、提升认识,肩负起从严治党的主体责任;要严格自律、保持警醒,做到自身“净”、腰板“硬”,要健全机制、强化监督,让党规党纪落地生根。加强党员教育、管理、监督,增强落实自觉。党员干部特别是领导干部要以身作则,率先垂范,坚持高标准和守底线相结合,从严要求自己,自觉做守纪律、讲规矩的表率。

市政协十三届三次会议 拟定于2月中下旬召开

本报讯(记者 李颖)昨日,市政协召开十三届十二次常委会议。会议传达学习了市委十届十三次全会精神,听取了市政府关于2015年经济社会发展情况通报、“十三五”规划纲要(草案)及国际商都发展战略规划纲要(草案)的起草情况说明,研究市政协十三届三次会议有关事宜。市政协主席王璋出席会议并讲话。市委常委、常务副市长孙金献应邀出席会议。

市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。

会议听取了关于市政协十三届三次会议筹备情况的汇报,听取了2015年经济社会发展情况、“十三五”规划纲要(草案)及国际商都发展战略规划纲要(草案)主体内容的说明,听取了市政协各专门委员会2015年工作情况报告。

会议审议通过了关于召开市政协十三届三次会议的决定,审议通过了市政协十三届三次会议议程(草案)、日程,市政协十三届三次会议拟定于2月中下旬召开。(下转二版)

海马郑州收入破百亿 政府发放百万元奖励

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)从2007年入驻,到2015年销售收入突破100亿元大关,利税超过20亿元,整车销售突破10万辆……在郑8年,海马交出优异“成绩单”。21日,海马集团郑州基地收入超百亿总结表彰大会举行,市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长、统战部长王跃华,副市长黄卿等领导参加大会。

海马郑州基地实现收入超百亿的重大跨越,市政府专门发来贺信祝贺。据介绍,2015年,海马集团郑州基地整车销售突破10万辆,同比增长19%,且连续三年产销量实现稳步增长。“十二五”期间,集团填补了我省轿车、发动机生产空白,为中原汽车产业发展做出了重大贡献。借助中原战略布局,目前海马集团已从汽车“一元”开始到汽车、金融、地产等“多元”产业板块发展,总资产300多亿元。

王跃华对海马取得的成绩给予肯定,认为海马已成为我市汽车产业发展不可或缺的重要支撑力量,为全市工业经济创造了巨大效益和突出贡献。同时,他代表市委、市政府送了个“大红包”:奖励海马集团100万元,希望能带动我市汽车行业整体向前贡献更大力量。